

艾克森将回归中超

加盟成都蓉城

新快报讯 记者高京报道 近日,多家媒体都报道了艾克森将返回中超的消息,经多方确认,他的新家为成都蓉城。这名归化球员的回归,将拉开他个人第十个中超赛季的大幕。同时,回归中超的艾克森也将有极大的可能性继续为国足出战。

自2012年加盟广州队起,艾克森已在中超驰骋了九个赛季,并拿到多个冠军和个人荣誉。2014年他以28个进球打破了中超联赛单赛季进球纪录。

2019年8月,艾克森完成变更国籍的手续,具备了代表中国队出战的资格。卡塔尔世界杯预选赛,艾克森共为国足出战13次,打进4个进球。客场对阵马尔代夫的比赛,艾克森完成首秀并梅开二度。

不过,艾克森在国家队的表现并没有达到外界的预期,随着金元足球时代的落幕,艾克森和众多归化球员也选择了离开。

2021年底,艾克森返回巴西踢球。当时他表示:“我是一名中国人,这是我心中的国家。虽然我离开了俱乐部,但是我依旧做好了为我们国家,为中国队征战的准备。只要国家队需要我,我会义无反顾地前往,而且我保

证会为国家队献上我全部的力量,和我的队友一起,战斗到最后一刻。”

去年4月,艾克森以远低于中超时期的薪资,加盟巴乙球队格雷米奥。在过去一个赛季,艾克森共代表格雷米奥出战23场,仅首发4次,打入4个进球,帮助球队重返巴甲。可以说,艾克森的表现与巅峰期还是有一定距离。

到今年7月,艾克森就将年满34岁,对于一名前锋来说,他的职业生涯已步入尾声。不过以艾克森的能力,其特有的门前嗅觉和脚法,依旧是他人无法比拟的。

此番,他选择加盟上赛季拿到第五名的成都蓉城。这支球队去年在联赛只打入49球,在联赛前七名当中属于最少的。作为内援的艾克森,将给成都队注入全新的活力。

按照国家队接下来的日程,今年底和明年初球队将出战世界杯预选赛和亚洲杯两项大赛,如果艾克森能够保持状态,他完全有可能继续为国足效力。

日前,艾克森在社交媒体上晒出



■艾克森将返回中超。新华社发

了一张他与朋友们踢沙滩足球的合影,这项比赛被他命名为“中国竞技场杯”。据悉这是艾克森第六次举办这项赛事,每年他都会邀请好友们在里约热内卢的海滩踢一踢沙滩足球。从多个元素都可以看出,艾克森对于自己在中国的职业生涯还是非常怀念。

在艾克森回归的消息传出后,坊间传出了一些他的质疑声。一些人认为他的年龄已不再适合为国足效力。但在中国足球严重缺乏射手的今天,相信即便是职业生涯暮年的艾克森,依旧可以给队伍提供有力的补充。只要他保持状态,完全可以胜任国足前锋的角色。

朱琳收获职业生涯

WTA巡回赛女单首冠

据新华社电 女子网球协会(WTA)华欣站比赛2月5日结束,中国选手朱琳在女单决赛中以2:0击败乌克兰选手特苏伦科,赢得个人职业生涯首个WTA巡回赛女单冠军。

朱琳在半决赛中击败另一名中国选手王欣瑜,职业生涯首次跻身WTA巡回赛单打决赛。她与特苏伦科此前只交手过一次,当时是特苏伦科取胜。

决赛中,朱琳和特苏伦科均发球质量不高,多次互破发球局。首盘比赛,朱琳以6:4拿下。次盘中,朱琳在5:3领先时迎来发球胜赛局,并一度获得冠军点,可惜并未把握住机会,被对手破发。不过,随后朱琳越战越勇,最终以6:4胜出夺冠。

这也是29岁的朱琳继澳大利亚网球公开赛打入16强后再次取得成绩突破。凭借在华欣站夺冠,朱琳将首次进入世界排名前50。

朱琳在颁奖仪式上几度哽咽,她说:“感谢我的团队,没有你们我不会站在这里,谢谢你们的支持和努力,这个冠军献给你们。”



吴易昺

世界排名闯进前100

据新华社电 2月5日,在ATP挑战赛美国克利夫兰站男单决赛中,中国选手吴易昺以1:2不敌科瓦塞维奇,无缘个人第五个挑战赛冠军。

尽管没能夺冠,但凭借本站比赛的积分,吴易昺在最新公布的男单世界排名中上升至第97位,成为张之臻之后第二位世界排名闯进前100的中国大陆男球员。后者的最新排名升至第91位。

吴易昺在决赛中先声夺人拿下首盘,但随后的两盘没能把握住机会,被科瓦塞维奇逆转。在去年的印第安纳波利斯站决赛中,吴易昺曾战胜这位美国选手夺冠。

英超指控曼城

违反财政规则

据新华社电 2月6日英超发布声明,确认他们指控曼城俱乐部连续多个赛季违反了联赛的财政规则,并已将此案提交专门的独立委员会进行审理。

经过长时间的调查,英超认定曼城自2009—2010赛季以来,连续多个赛季都出现了违反联赛财政规则情况,包括未能提供有关俱乐部收入、运营费用、赞助等的准确信息,未能提供教练、球员合同中有关收入的详尽细节;未能遵守欧足联的财政公平竞赛规则等。另外,英超还指控曼城自2018年12月以来都没有配合及协助他们调查,没有本着最大诚意向他们提供相关的文件或信息。

英超表示,接下来将会有一个专门的独立委员会负责审理此案,委员会成员将由英超仲裁小组的独立主席负责指定。

短道速滑世界杯德累斯顿站

林孝竣收获两金

据新华社电 2022—2023赛季短道速滑世界杯德累斯顿站2月5日决出6块金牌,中国队获得男子5000米接力金牌,并在男子500米比赛中由林孝竣、钟宇晨包揽冠、亚军。

在男子5000米接力决赛中,李文龙、林孝竣、刘冠逸、钟宇晨组成的中国队面对日本队、匈牙利队和加拿大队。中国队最终以6分51秒106的成绩摘得金牌。

在男子500米决赛中,林孝竣表现出色,以41秒329的成绩位列第一,这是他为中国队获得的第一块世界杯单项金牌;钟宇晨紧随其后,以41秒549获得银牌。率先撞线的林孝竣激动落泪。他赛后在社交媒体上表示:“我们是中国队,未来我们会更加努力,(请)给我们这支年轻的短道速滑队更多鼓励!”



■林孝竣 新华社发

凯里·厄文转投独行侠

新快报讯 据美国媒体报道,NBA布鲁克林篮网队与达拉斯独行侠队已达成交易。有消息称厄文最快在独行侠客场挑战快船的比赛中上场。

篮网将厄文、马基夫·莫里斯送到独行侠,换来斯宾塞·丁威迪、芬尼·史密斯和一个2029年的无保护首轮选秀权、一个2027年和一个2029年的次轮选秀权。

据报道,厄文曾于2月4日向篮网队提出交易申请,他表示希望在交易截止日(北京时间2月10日)之前被送走;如果球队未能达成交易,他本人将在本赛季结束后以自由球员身份离队。面对厄文的再度“逼宫”,篮网队迅速行动,仅用

两天就完成了交易。

加盟篮网队后,厄文与球队摩擦不断。据统计,自2019—2020赛季加盟以来,厄文总计为篮网队出战156场比赛,但却因为种种原因缺席了150场比赛。特立独行让厄文在场外也遭受了不小的商业损失。2022年12月,耐克宣布与他解约,结束了长达11年的合作。

值得一提的是,杜兰特与厄文二人并肩作战三个多赛季,仅共同出战了74场比赛。现在来到达拉斯,厄文将搭档全明星球员东契奇,组成绚丽的后场火力。

对于这起交易,有评论文章认为



并不会改变独行侠的处境。因为独行侠目前最大的问题在于防守,而“厄文的加盟与史密斯的离队,并不会对这一点起到什么帮助”。